РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную программу в области музыкального искусства «Музыкальное исполнительство: фортепиано», по учебному предмету ПО.01.УП.01.СПЕЦИАЛЬНОСТЬ И ЧТЕНИЕ С ЛИСТА

Разработичии программы: преподаватели фортепиано МБОУ ДОД «Детская школа искусств р.п. Переяславка муниципального района имени Лазо» О.М. Баженова, Л.Д. Жук

Программа учебного предмета «Специальность и чтение с листа» соответствует Федеральным государственным требованиям к дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства. Срок реализации программы -8(9) лет.

Основа курса – глубокое разностороннее творческое развитие музыкальных способностей детей, приобретение навыков игры на фортепиано и чтение с листа. Программа содержит разделы, отражающие все аспекты работы преподавателя с учеником.

В программе определены цели и задачи учебного предмета. Освоив полный курс, учащиеся смогут грамотно разбирать нотный текст, уметь осмысленно исполнять наизусть или по нотам музыкальное произведение.

Программа способствует развитию исполнительских способностей, творческого мышления, мелодического, гармонического и внутреннего слуха учащихся.

Содержание программы учитывает уровень развития детей. Репертуарный план составлен с учетом разных музыкальных способностей учащихся. Особое внимание уделено 9 году обучения. Выявление одаренных учащихся и их мотивации к продолжению профессионального обучения в образовательных учреждениях среднего профессионального образования.

При разработке программы учитывались дидактические принципы, усвоение материала программы методом от простого к сложному, результативности, связи теории с практикой.

Программа объединяет теоретический, практический, творческий и контрольно-итоговый материал. Список литературы и средства обучения представлены полно, с указанием традиционных и современных источников.

Программа отвечает современным требованиям к предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства и может быть использована для работы в Детской школе искусств по учебному предмету «Специальность и чтение с листа» в области музыкального искусства «Музыкальное исполнительство: фортепиано»

Заведующая отделением фортепиано МБОУ ДОД «ДШИ» г.Вяземский

Е.М.Курицына

Jupekrap Substitution with The Stille

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную программу в области музыкального искусства «Музыкальное исполнительство: фортепиано», по учебному предмету

ПО.01.УП.01.СПЕЦИАЛЬНОСТЬ И ЧТЕНИЕ С ЛИСТА

Разработичики программы: преподаватели фортепиано МБОУ ДОД «Детская школа искусств р.п. Переяславка муниципального района имени Лазо» О.М. Баженова, Л.Д. Жук

Программа учебного предмета ПО.01.УП.01. «Специальность и чтение с листа» дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства «Фортепиано» составлена в соответствии с Федеральными государственными требованиями.

Педагогическая целесообразность программы заключается в том, что в процессе обучения у учащихся развивается художественное мышление и представление, стимулируется творческая активность, воспитывается любовь к классической и народной музыке.

Актуальность программы в том, что музыкальное образование является неотъемлемой частью нравственного воспитания, формирует мировоззрение подрастающего поколения, способствует всестороннему развитию его эстетических взглядов и художественных способностей.

Данная программа является комплексной и включает следующие разделы:

- -пояснительную записку;
- -содержание учебного предмета;
- -примерный репертуар;
- -требования к уровню подготовки обучающихся;
- -формы и методы контроля;
- -методические рекомендации;
- -перечень литературы;
- -в разделе Примечания, требования к техническому зачету.

Данная программа профессионально выстроена, что поможет преподавателям на разных этапах работы с учеником. В программе приведены примеры репертуаров по классам, а степень его сложности поможет дифференцированно составить репертуарный план обучающихся с разными музыкальными способностями. В тоже время за 8(9) лет обучения учащиеся в полном объеме освоят различные жанры и стили фортепианной музыки, овладеют по своим возможностям и музыкальным способностям техническими навыками игры на фортепиано.

Отдельный раздел — 9 год обучения, направлен на профессиональную ориентацию учащихся, их сознательному выбору профессии музыканта через расширение и углубление знаний, для поступления в профессиональные учебные заведения.

В требованиях к занятиям, формам и методам контроля даны объективные критерии оценки качества исполняемого репертуара и система проверки знаний.

Список учебной и методической литературы представлен в полном объеме. В разделе Приложения указаны примерные требования к техническим зачетам (гаммы, термины).

Особо хочется отметить наличие в программе подробных рекомендаций для самостоятельной работы учащихся.

Программа по учебному предмету ПО.01.УП.01.СПЕЦИАЛЬНОСТЬ И ЧТЕНИЕ С ЛИСТА, в области музыкального искусства «Музыкальное исполнительство: фортепиано», имеет практическую значимость, соответствует современным требованиям к предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства и может быть использована для работы в Детской школе искусств.

РЕЦЕНЗЕНТ: преподаватель специального фортепиано КГБОУ СПО

«Хабаровский колледж искусств»

Л.С. Шашкина

nognuce zabepero
energualuem orgenarappos KTT 09 CTIL
"Tabapoteroco rosseguea ucrycem?"

Boel Boporcoba